Труженик тыла, а в прошлом — страховой агент «Росгосстраха» из Якутска Анна Пономарева награждена благодарственным письмом президента РФ — за вклад в развитие страхового дела, многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи. В торжественной обстановке награду Анне Евграфовне вручили сотрудники филиала «Росгосстраха» в Республике Саха (Якутия) — руководитель группы по корпоративным продажам Светлана Банина и руководитель группы сервисной поддержки Клавдия Говорова.

Анна Пономарева родилась в 1924 году в селе Вострово Алтайского края. Она была старшей из троих детей; их отец, Евграф Ефимович Карташов, был председателем колхоза. Незадолго до начала Великой Отечественной войны семья переехала в Якутск. А в 1941 году отца призвали на фронт, и с войны он уже не вернулся — пропал без вести.

В 1948 году Анна Евграфовна вышла замуж, в браке родила четверых детей. По работе мужа семья время от времени переезжала по городам и поселкам республики. В 1962 году обосновались в Якутске. Спустя год Анна Пономарева была принята на работу в финансовый отдел города Якутска, откуда в 1967 году ее перевели в инспекцию Госстраха, где она проработала восемь лет — до выхода на заслуженный отдых.

«Мы гордимся тем, что именно нам выпала честь передать столь высокую награду нашей многоуважаемой коллеге, — говорит Светлана Банина. — И мы искренне за нее рады. Несмотря на возраст — а в следующем году Анне Евграфовне Пономаревой исполняется 100 лет — ветеран не сдается: у нее прекрасная семья, девять внуков и 13 правнуков. И для каждого найдется доброе слово и мудрый совет. Мы от души желаем нашей дорогой коллеге крепкого здоровья, счастья и оставаться такой же активной и доброжелательной еще много лет».

Википедия страхования